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QRU 1: En santé publique, 'approche par les déterminants de la santé : (inspiré des annales)

A) Se base principalement sur des facteurs de risque de maladies identifiés par des études épidémiologiques
B) Vise essentiellement a obtenir des modifications de comportements a I'échelon individuel

C) Sollicite les politiques publiques

D) Se résume principalement a des actions d’éducation pour la santé

E) Les propositions A, B, C, et D sont fausses

QRU 2 : Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas une fonction essentielle de la santé publique ?

A) L’'organisation des services de santé

B) Le développement et le maintien des compétences
C) La protection des populations

D) La promotion de la santé

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

ORU 3: La contagiosité d’une maladie infectieuse :

A) Peut étre exprimée par le taux d’attaque

B) Est I'aptitude de I'agent pathogéne a provoquer des troubles graves
C) Est I'aptitude de I'agent pathogéne a provoquer la mort de I'h6te

D) Est l'aptitude d’'un agent pathogéne a provoquer la maladie

E) Les réponses A, B, C et D sont fausses

ORU 4 : Le dispositif de sécurité sanitaire Francais est fondé sur :

A) Une dépendance par rapport aux intéréts économiques sectoriels

B) Une capacité d’alerte rapide reposant sur un recueil ciblé des données
C) Une expertise scientifique forte

D) Une dépendance juridique des agences

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

ORU 5: La prévention primaire :

A) Intervient aprés la maladie

B) Comprend tous les actes destinés a diminuer l'incidence de la maladie
C) A pour but de réduire la durée ou la gravité d’évolution d’'une maladie
D) A pour but d’éviter la survenue des rechutes et des complications

E) Toutes les propositions sont fausses

OQRU 6 : Concernant les dépenses de santé en France, que peut-on dire ?

A) La Consommation Médicale Totale (CMT) est calculée a partir de la Dépense Courante de Santé (DCS)

B) Les trois principaux postes en valeur de la Consommation de Soins et Biens Médicaux (CSBM) sont dans I'ordre :
les soins hospitaliers, les soins ambulatoires et les autres biens médicaux

C) Dans la structure de la CSBM, la part des dépenses liées aux médicaments représente plus de la moitié

D) Le reste a charge des ménages pour les médicaments est plus élevé que les soins hospitaliers

E) Toutes les propositions sont fausses

QRU 7 : Concernant la Consommation de Soins et Biens Médicaux (CSBM), que peut-on dire ?

A) Elle est un agrégat permettant d’évaluer prospectivement les dépenses de santé

B) Elle comprend les dépenses individuelles au titre des indemnités journalieres et de soins aux personnes agées
C) Elle comprend les dépenses liées aux soins en hospitalisation publique uniqguement

D) Les ménages assurent la majeure partie de son financement

E) Toutes les propositions sont fausses
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